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Η κυβέρνηση της ΝΔ , η συγχορδία συστημικών ΜΜΕ και ακροδεξιών κάθε κοπής, χρησιμοποιούν τον όρο
«ασύμμετρη απειλή» για να χαρακτηρίσουν την προσπάθεια των ξεριζωμένων από πολέμους και φτώχεια
να βρουν κάποιο καταφύγιο ζωής και ελπίδας.

Ο όρος «ασύμμετρη απειλή» είναι στρατιωτικός και μαζί με τον όρο «εισβολή» που και αυτός
χρησιμοποιείται κατά κόρο, στρατιωτικοποιεί το προσφυγικό – μεταναστευτικό ζήτημα. Κατασκευάζεται,
με αυτό τον τρόπο, μία κατάσταση «εθνικού κινδύνου» που απαιτεί και δικαιολογεί όλη την κινητοποίηση
των δυνάμεων καταστολής και του στρατού απέναντι στους «εισβολείς». Μαζί με τα ΜΑΤ και τον στρατό
από κοντά και οι παραστρατιωτικές ακροδεξιές ομάδες που λειτουργούν και επιχειρούν κάτω από την
προστασία του κράτους και της κυβέρνησης.

Η μετατροπή του προσφυγικού-μεταναστευτικού ζητήματος σε «εθνικό κίνδυνο» για την χώρα αποτελεί
μία βολική θεώρηση για την άρχουσα τάξη, την κυβέρνηση και όλους τους αντιδραστικούς. Μετατρέπει
έτσι το δράμα των ξεριζωμένων σε «εργαλείο» για χρήση τόσο στο εσωτερικό της χώρας για να καλύψει
την αντιλαϊκή – αντεργατική πολιτική της όσο και απέναντι στην ανταγωνίστριά της τούρκικη άρχουσα
τάξη και το αντιδραστικό καθεστώς Ερντογάν .Το οποίο επίσης χρησιμοποιεί τους ξεριζωμένους σαν
«εργαλείο» πίεσης τόσο προς την ΕΕ όσο και προς την άρχουσα τάξη της Ελλάδας.

Με αυτή την πολιτική επιχειρείται να μείνουν στο απυρόβλητο και να καλυφτούν οι πραγματικοί υπαίτιοι
για τους πολέμους , την φτώχεια και τις καταστροφές που δεν είναι άλλοι από τους ιμπεριαλιστές (ΗΠΑ –
Ρωσία – ΕΕ ) και οι άρχουσες τάξεις που είναι δεμένες στο άρμα τους και υποτάσσονται στα πολεμικά
τους σχέδια και τις εξορμήσεις.

Η κυβέρνηση της ΝΔ ενώ «αμύνεται» στα σύνορα απέναντι στους πρόσφυγες και τους μετανάστες για να
αποτρέψει έναν «εθνικό κίνδυνο», στο εσωτερικό της χώρας δίνει γη , θάλασσα και αέρα σε ΗΠΑ-ΝΑΤΟ
για στρατιωτικές βάσεις και στρατεύματα. Με την υπογραφή της πρόσφατης «αμυντικής συμφωνίας» που
προετοίμασε η προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για την παραμονή και την επέκταση των
στρατιωτικών βάσεων στην χώρα μας από την Αλεξανδρούπολη την Λάρισα και το Στεφανοβίκειο Βόλου
έως την Σούδα. Έτσι μετατρέπεται η χώρα σε βάση πολεμικών εξορμήσεων των ιμπεριαλιστών ΗΠΑ-ΝΑΤΟ
απέναντι σε λαούς και χώρες και ταυτόχρονα σε στόχο των αντιπάλων τους (Ρωσία κ.α). Μία πραγματική
απειλή για αιματοκύλισμα λαών και κομμάτιασμα χωρών όπως συμβαίνει σήμερα σε Συρία, Ιράκ ,
Αφγανιστάν, Λιβύη, Παλαιστίνη. Αναγορεύονται σε «προστάτες» οι ιμπεριαλιστές φονιάδες των λαών και
παρουσιάζονται σαν «εθνικός κίνδυνος» και «ασύμμετρη απειλή» οι ξεριζωμένοι που πληρώνουν με τις
ζωές τους την βάρβαρη πολιτική των ιμπεριαλιστών.

Οι εργαζόμενοι και η νεολαία στη χώρα μας πρέπει να γυρίσουν την πλάτη στην προπαγάνδα της
κυβέρνησης, των ΜΜΕ και όλων των αντιδραστικών και να συγκροτήσουν ένα μέτωπο πάλης απέναντι
στους πραγματικούς εχθρούς τους. Ενάντια στον πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό, τον εθνικισμό και τον
φασισμό. Ενάντια σε αυτούς που ρημάζουν την ζωή τους , τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις τους. Σε
αυτούς τους επικίνδυνους καιρούς όλοι οι λαοί έχουν έναν δρόμο να βαδίσουν, της κοινής πάλης, της
αλληλεγγύης και της συναδέλφωσης απέναντι στους ξένους και ντόπιους δυνάστες τους.
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